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*Messe Frankfurt RUS official statistics. This survey is compiled  
on the basis of the data analysis received after visitor registration  
to Heimtextil Russia 2018. 
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1. Visitor geography 
  
1.1. By countries 
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1.2. By the federal districts of Russia 
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2. What is the nature of your interest in the fair? 
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3. Visitor profile 
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4. Are you a decision maker in your company? 
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5. Most popular product groups 
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6. Do you plan to visit the fringe programme? 
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7. How did you learn about the trade fair? 
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